



## కెసిఆర్ అవినీతిని...

# కాపాడుతున్న కాంగ్రెస్

కాలేశ్వరం వర్సెస్ ఓటుకు నోటు కేసులో  
కాంగ్రెస్ బిఆర్ఎస్ రాజీ



గొంతులో ప్రాణం ఉన్నంత వరకు మతపరమైన లిజర్వేషన్లను అడ్డుకుంటాను

కాంగ్రెస్ పంచ సూత్రాల పాలనలో అవినీతి, అబద్ధాలు, మాఫియా, కుటుంబ పాలన, ఓటు బ్యాంకు రాజకీయాలు

డబుల్ ఆర్ ట్యూక్స్ తొలగింపులో దోపిడి ఎస్సీ వర్గీకరణను బిజెపి సాధించి పెడుతుంది బిఆర్ఎస్ దోపిడి బాటలోనే కాంగ్రెస్ ప్రయాణం కాలేశ్వరం అవినీతిని దాచిపెడుతున్న కాంగ్రెస్ ఓటుకు నోటు కేసులో నోరు మెదపని బిఆర్ఎస్

కాంగ్రెస్ బిఆర్ఎస్ డ్రామాలను కట్టించాలంటే బిజెపిని గెలిపించాలి మెదక్ ప్రచారంలో ప్రధాని మోడీ పిలుపు

మెదక్ ఏప్రిల్ 30 (నిఘా న్యూస్): తెలుగు రాష్ట్రాలలో పాటు దేశంలో ఎన్నికల వేడి కొనసాగుతూనే ఉంది. ఎన్నికలకు మరొకటి రోజులే సమయం ఉండటంతో అన్ని పార్టీలు ప్రచారంలో జోరు పెంచేశాయి. ఈ తరుణంలో ప్రధాని నరేంద్ర మోడీ తెలంగాణకు వచ్చేవారు. తెలంగాణలో జరగనున్న పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో ఎక్కువ సీట్లు దక్కించుకోవాలన్నదే టార్గెట్ గా కమలనాథులు పావులు కదుపుతున్నారు. ఇందుకోసం ఢిల్లీ నుంచి నేతలు తెలంగాణలో వారిపోతున్నారు. ఇప్పటికే కేంద్ర హోం మంత్రి అమిత్ షా తెలంగాణ ఎన్నికల ప్రచారంలో వాస్తవంగా తాజాగా మోడీ - మిగతా 2వ పేజీలో

మెదక్ ఎన్నికల్లో ఎక్కువ సీట్లు దక్కించుకోవాలన్నదే టార్గెట్ గా కమలనాథులు పావులు కదుపుతున్నారు. ఇందుకోసం ఢిల్లీ నుంచి నేతలు తెలంగాణలో వారిపోతున్నారు. ఇప్పటికే కేంద్ర హోం మంత్రి అమిత్ షా తెలంగాణ ఎన్నికల ప్రచారంలో వాస్తవంగా తాజాగా మోడీ - మిగతా 2వ పేజీలో

## రాముడిని అవమానించిన బిజెపి

ఓట్ల కోసం రాముడి కళ్యాణానికి ముందే అక్షింతలు పంచిన బిజెపి రేగొండ జన జాతరలో రేవంత్ రెడ్డి

భూపాలపల్లి ఏప్రిల్ 30 (నిఘా న్యూస్): రాముడి పేరు చెప్పి బీజేపి ఓట్లు అడుగుకోవడం ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి అన్నారు. దేవుడి పేరుతో రాజకీయం చేయడం తగదన్నారు. దేవుడు అందరినీ ఆదని, బీజేపి మాత్రం రాజకీయాలకు వాడుకుంటుందని అన్నారు. తెలంగాణకు మోడీ గాడిద గుడ్డు ఇచ్చారని విమర్శించారు. సీతారాముల కళ్యాణం చేసిన తర్వాత అక్షింతలు ఇస్తామని కానీ కళ్యాణం జరగకముందే బీజేపి నేతలు ఇక్కడ అక్షింతలు పంచారని చెప్పారు. రాముడి ని బీజేపి అవమానించినందుకు మండిపడ్డారు. తామంతా రాముని భక్తులమేనని స్పష్టం చేశారు. తమకంటే గొప్ప హిందువులు ఉన్నారా జయ శంకర్ భూపాలపల్లి - మిగతా 2వ పేజీలో



లైగింక ఆరోపణలపై రేవంత్ సస్పెన్షన్ కర్నాటకలో జైడిఎస్ సంచలన నిర్ణయం నిలీ విచారణను స్వాగతించిన కుమారస్వామి

పిడికిడు మట్టి చెంబెడు నీళ్ళు... తెలంగాణకు గాడిద గుడ్డు పవళ్ళు తెలుగు రాష్ట్రాలకు చేసినది సూర్యం ప్రచారంలో సిఎం రేవంత్ రెడ్డి విమర్శలు



## డబుల్ ఆర్ ట్యూక్స్ పై... విచారణకు ఈడీ, ఐటీని దించాలి

కొత్తగూడెం సభలో కేసీఆర్ డిమాండ్ కొత్తగూడెం ఏప్రిల్ 30 (నిఘా న్యూస్): ప్రధాని నరేంద్ర మోడీ, సిఎం రేవంత్ మిలాఖత్ కాకపోతే వెంటనే ఆర్ ట్యూక్స్ పై ఎన్ఐఐఎంబి రివేల్ చేయాలని బిఆర్ఎస్ అధినేత కల్వకుంట్ల చంద్రశేఖరరావు డిమాండ్ చేశారు. బన్యాయత్త మంగళవారం కొత్తగూడెం చేరుకున్నది. ఈ సందర్భంగా కాల్వర్ మీటింగ్ లో కేసీఆర్ మాట్లాడుతూ నరేంద్ర మోడీ తెలంగాణకు వచ్చి ఆంధ్రలో ఒక సభలో మాట్లాడింది. రేవంత్ రెడ్డి ఈ రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి ఆర్ ట్యూక్స్ వసూలు చేస్తున్నదని - మిగతా 2వ పేజీలో

ఫేక్ వీడియోపై స్పందించిన అమిత్ షా కాంగ్రెస్ దిగజారుడు రాజకీయాలకు పరాకాష్ఠ లిజర్వేషన్ల బలంపై బిజెపిలోనే సాధ్యం మతపరమైన లిజర్వేషన్లను అంగీకరించబోమని స్పష్టీకరణ

వరాల జల్లు కురిపించిన... ఉమ్మడి టీడీపీ మేనిఫెస్టో అధికారంలోకి రాగానే అమరావతి నిర్మాణం మహిళలు, బిసిలు లక్ష్యంగా వరాల ప్రకటన అమరావతి ఏప్రిల్ 30 (నిఘా న్యూస్): ఎన్నికలు సమీపిస్తున్న వేళ టీడీపీ కూటమి మేనిఫెస్టో విడుదలైంది. రాష్ట్రంలో మహిళలపై వరాల జల్లు కురిపించారు. తాము అధికారంలోకి వస్తే ఇవి చేస్తామంటూ ఆడబిడ్డల కోసం అందిపోయే స్కీమ్స్ చంద్రబాబు, పవన్ కల్యాణ్ ప్రకటించారు. ముఖ్యంగా మహిళలు ఆర్థిక స్వయంబలం సాధించే విధంగా ఈ వధికాలను ప్రకటించారు. తెదేపా-భాజపా-జనసేన కూటమి ఉమ్మడి మ్యానిఫెస్టోను మంగళవారం విడుదల చేసింది. ఉండవల్లిలో తెదేపా అధినేత చంద్రబాబు నివాసంలో - మిగతా 2వ పేజీలో

ఎన్నికలకు ముందు... కేజ్రీని ఎందుకు అరెస్ట్ చేశారు కేజ్రీవారి అరెస్టుపై సుప్రీం విచారణ సుక్రవారం లోగా సమాధానం చెప్పాలి ఇడిని ఆదేశించిన న్యాయస్థానం న్యూఢిల్లీ ఏప్రిల్ 30 (నిఘా న్యూస్): ఎన్ఐఐఎంబి పాలన కేసుకు సంబంధించిన మనీలాండరింగ్ కేసులో - మిగతా 2వ పేజీలో

మోడీ చేతిలో జగన్ రిమోట్ కంట్రోల్ ఇవి న్యాయానికి, నేరానికి మధ్య జరుగుతున్న ఎన్నికలు మేలు చేసినందుకే పార్లమెంటుకు పదవి గజరావా వైఎస్ షర్మిల ఫూటు విమర్శలు

# తల వంచనిది... తెలంగాణ పౌరుషం

కార్యకర్తల అండ ఉన్నంత వరకు భయపడే ప్రసక్తే లేదు తెలంగాణకు పట్టిన చీడ కెసిఆర్ అమిత్ షాను ఆపరించిన కెసిఆర్ ఆత్మ అందుకే ఢిల్లీ పోలీసులను పంపారు బిఆర్ఎస్, బిజెపిల మధ్య అవగాహన ఉంది వరకాల జనజాతర సభలో రేవంత్ రెడ్డి పరంగల్ ఏప్రిల్ 30 (నిఘా న్యూస్): కేసీఆర్ ఆత్మ అమిత్ షాను ఆపరించిన దని.. అందుకే తనపై ఢిల్లీలో కేసు పెట్టారని సిఎం రేవంత్ రెడ్డి మండి పడ్డారు. అమిత్ షా ఢిల్లీ నుంచి కాంగ్రెస్ భవన్ కు పోలీసులను పంపారని రేవంత్ రెడ్డి అన్నారు. వరకాల జన జాతర సభలో రేవంత్ రెడ్డి కేసీఆర్, నరేంద్ర మోడీలపై మండిపడ్డారు. దళితులు, గిరిజనులు, టీసీలు, మైనార్టీల వక్షాన నిలబడితే గుజరాత్ పెత్తందారులు, ఢిల్లీ సుల్తాన్లు కేసు పెట్టారని - మిగతా 2వ పేజీలో

కూటమికి బిజెపి బలవంతపు మద్దతు మోడీ ఫోటో లేని కూటమి మేనిఫెస్టో ఢిల్లీ నుంచి ఫోన్ కాల్ రావడంతో తొలగింపు బాబును బిజెపి గుమ్మడం లేదు అందరినీ మోసం చేయడమే బాబు లక్ష్యం ఎన్నికల ప్రచారంలో సిఎం జగన్ విమర్శలు అన్నమయ్య ఏప్రిల్ 30 (నిఘా న్యూస్): టీడీపీ, జనసేన మేనిఫెస్టోపై సిఎం వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి కీలక వ్యాఖ్యలు చేశారు. చంద్రబాబు హామీలన్నీ మోసమేనని బీజేపి - మిగతా 2వ పేజీలో













